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Komise pro sport a sportovní dotace Rady města Beroun 
 
 
 
 

ZÁPIS č. 4/2016 
Z jednání Komise pro sport a sportovní dotace, konaného dne 11. 4. 2016 

od 18,05 hodin v malé zasedací místnosti Městského úřadu Beroun 
 
 

Přítomni:  
 
Členové komise: Mgr. Dušan Tomčo, Ing. Jan Šimko, Ing. Martin Soukup, Ing. Viktor Burkert st.,  
                            Zdeněk Veselý – přítomen do 19,20hod., Mgr. Jan Piskáček, Mgr. Martin Šašek –  
                            přítomen od 18,20hod. 
Omluveni: Roman Novák, Václav Roztočil 
Host: Mgr. Radka Papai, vedoucí odboru školství a volnočasových aktivit 
Zapisovatel: Bc. Marcela Vajsová 
Ověřovatel zápisu: Ing. Martin Soukup 
 
 
Program jednání: 
 
 

1. Zahájení, seznámení s programem a jeho odsouhlasení 
2. Návrh rozdělení 20% částky ze skutečné dotace, kterou jednotlivé subjekty obdržely 

v roce 2015 
3. Diskuze  
4. Různé  
5. Závěr 

 
 

                                                    Jednání 
 
 
 
K bodu 1 – Zahájení, seznámení s programem a jeho odsouhlasení 
 
Jednání komise zahájil a dále řídil její předseda Mgr. Dušan Tomčo, který jmenoval zapisovatelem 
Marcelu Vajsovou a ověřovatelem zápisu Ing. Marina Soukupa. Konstatoval, že v čase zahájení 
jednání komise pro sport a sportovní dotace (dále „KS“) bylo přítomno šest členů a je 
usnášeníschopné. 
 
Předseda přivítal hosta komise Mgr. Radku Papai, vedoucí odboru školství a volnočasových aktivit  
a představil nově jmenovanou tajemnici komise pro sport a sportovní dotace Bc. Marcelu Vajsovou. 
 
Navrhl program jednání, který byl schválen ve shora uvedeném znění. 
 
Usnesení: Komise pro sport a sportovní dotace program jednání schvaluje. 
Hlasování: pro 6  – proti 0  – zdržel se 0 
 
 
 
K bodu 2 – Návrh rozdělení 20% částky ze skutečné dotace, kterou jednotlivé subjekty obdržely  
                    v roce 2015 
 
V 18,20hod. se na jednání dostavil Mgr. Martin Šašek. 
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V úvodu informoval Mgr. Dušan Tomčo přítomné o průběhu zasedání Zastupitelstva města Beroun 
dne 6.4.2016, kde se, mimo jiné, projednával návrh Rady města Beroun na poskytnutí dotací na 
sportovní činnost v rámci dotačního programu „Poskytování dotací na sportovní činnost ve městě 
Beroun v roce 2016“.  
 
Předseda komise Mgr. Dušan Tomčo prezentoval výše zmíněný program na rozdělení dotací pro rok 
2016 přítomným zastupitelům. V diskuzi k uvedenému bodu bylo vzneseno několik připomínek z řad 
zastupitelů i přítomné veřejnosti a proto zastupitelstvo ve svém usnesení č. 22/2016 bod č.2  ze dne 
6.4. 2016 uložilo Radě města Beroun, aby v součinnosti s Komisí pro sport a sportovní dotace dořešila 
a zastupitelstvu města předložila návrh dotací na sportovní činnost v rámci zmíněného dotačního 
programu na rok 2016.  
 
Dále zastupitelstvo města Beroun usnesením č. 22/2016 bod č. 1 ze dne 6.4.2016 souhlasilo 
s poskytnutím části dotací z rozpočtu města Beroun na sportovní činnost v rámci dotačního programu 
„Poskytování dotací na sportovní činnost ve městě Beroun v roce 2016“ ve výši 20% ze skutečné 
dotace, které jednotlivé subjekty obdržely v roce 2015 a souhlasilo s uzavřením veřejnoprávních smluv 
o poskytnutí těchto částí dotací na sportovní činnost v roce 2016 mezi městem Beroun a jednotlivými 
subjekty.  
 
Mgr. Dušan Tomčo předložil členům komise tabulku, která vychází ze zastupitelstvem schváleného 
rozdělení 20% částky dotace, vyplacené v roce 2015 (v příloze). Liehnovi žádali o dotaci v roce 2015 
společně za klub, ale v roce 2016 již samostatně - částka dotace bude tedy rozdělena každému zvlášť 
takto: 
Irena Liehne 2.800,-Kč,  
Jan Liehne 2.800,-Kč,  
Zdeněk Liehne 2.800,-Kč.  
 
Dle sdělení předsedy komise je třeba dořešit a vysvětlit případné nejasnosti dotačního programu na 
rok 2016.  
 
 
K bodu 3 -  Diskuze 
 
K bodu č. 2 proběhla diskuze, do níž se postupně zapojili všichni členové komise. 
.  
 
Mgr. Radka Papai upozornila členy, že výše zmíněné usnesení zastupitelstva, týkající se poskytnutí 
20% částky z loňské dotace, je vstřícným krokem zastupitelstva, aby se jednotlivé subjekty dostaly 
alespoň k části finanční dotace do doby, než dojde k dořešení a případnému upravení stávajícího 
programu. Jako další variantu zmínila Mgr. Papai celkové zrušení dotačního programu a vytvoření 
nového programu, kdy by se pouze poupravil již navržený program na rok 2016 a doplnil o některá 
kritéria nebo body, které se nyní jeví jako velmi důležité. Tento proces by byl však časově poměrně 
náročný.  
 
V 19,20hod. odešel z jednání pan Veselý. 
 
 
Komise byla informována o plánovaném jednání, na které budou pozváni právník MěÚ Beroun  
Mgr. Ildikó Fraňová, předseda komise Mgr. Dušan Tomčo, místopředseda komise Ing. Jan Šimko, 
vedoucí odboru školství a volnočasových aktivit Mgr. Radka Papai a tajemnice komise Marcela 
Vajsová. Na tomto jednání budou probrány jednotlivé varianty a možnosti řešení stávající situace, 
týkající se rozdělení dotací na sportovní činnost v roce 2016. Právník posoudí, zda navržené úpravy 
jsou v souladu s platnými právními předpisy. Výsledné vhodné řešení bude předloženo sportovní 
komisi, radě města a následně zastupitelstvu. 
Tajemnice komise zajistí termín konání pracovní schůzky s Mgr. Ildikó Fraňovou, předsedou komise 
Mgr. Dušanem Tomčem, místopředsedou Ing. Janem Šimkem a vedoucí odboru školství 
a volnočasových aktivit Mgr. Radkou Papai.  
O průběhu jednání a jeho výsledcích budou členové písemně (emailem) informováni předsedou 
Komise pro sport a sportovní dotace Mgr. Dušanem Tomčem.  
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K bodu 5  -  Různé  
 
K tomuto bodu již nebyl vznesen žádný podnět. 
 
 
K bodu 6 – Závěr 
 
Další podněty a připomínky nebyly vzneseny. 
 
Na závěr poděkoval předseda komise všem přítomným za účast a oznámil, že termín příštího jednání 
komise bude členům zaslán e-mailem.  
 
Po vyčerpání programu předseda komise ukončil její jednání v 19,35 hod. 
 
Zapsala: Bc. Marcela Vajsová 
 
Ověřil: Ing. Martin Soukup 
 
Předseda komise: Mgr. Dušan Tomčo 


